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Elektronika - zadanie z dioda
Obwdd elektroniczny zbudowany jest z zrodta napiecia, trzech rezystoréw oraz krzemowej

diody prostowniczej. Celem zadania jest wyznaczenie pragdéw w gateziach obwodu.
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Réwnania dla pierwszego prawa Kirchhoffa
i—iy—iy, =0 {1}
Réwnania dla drugiego prawa Kirchhoffa
Vl—Rl'i—Rz'i2=0 {2}

Rz'iz_UDl_Rg'ilzo {3}
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Odpowiednio przeksztatcone zostajg rownania {1} oraz {3}
i - il + iz
Rz'lz =UD1+R3'l1

UD1+R3'i1
R>

i2=

{4}

Uzyskane zaleznosci wstawiane sg do réwnania {2}
V]__Rl'(i1+i2)_(UD1+R3'i1) = 0
Vl_Rl'i1+R1'i2_UD1_R3'i1=0

Zamiast pradu i, wstawione zostaje rownanie {4}

Up, + R3 -1
Vl_Rllil_Rll D1 R 3 1_UD1_R3'i1=0
2
Up, + R3-i
_Rllil_Rll D1 R > 1_R3'i1—_V1+UD1
2
R, Ri-R3 .
—R]_ l1—<R_2 UD1 RZ ll)_R3.l1__V1+UD1
. R, Ri-R3 .
—R1'l1—R_2 ;T TR 1~ R3-iy ==V +Up,
. Ri - R3 . R4
- 1'l1_ R 1_R3 ll__V1+UD1+R_.UD1
2 2
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R
. _V1+UD1+R_;.UD1
h = R, 'R
_Rl_ 1R2 3_R3

D (V- Un, 3 Un,)

i1 =
R, R
(=1 (Ry + g2 + Rs)
R
. Vl_UDl_R_;.UDl
1'1 - -
103
24 —-0,7——=-0,7 _
_ ) 103 _24 1,4_ _
14 = ) 103103 ) = 3103 0,00753[A] = 7,53[mA]
10 +T+1O

Réwnanie {4} zostaje wykorzystane do obliczenia pradu i,

UDl + R3 ) il
R;

i, =

. 0,7+103-7,53-10"% 0,7+ 7,53
2= 103 ~ T 108

= 0,00823[A] = 8,23[mA]

W oparciu o réwnanie {1} wyznaczony zostaje prad i
i—iy—i,=0-i=1i +i,
i = 0,00753 + 0,00823 = 0,01576[4]
i = 15,76[mA]
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